S\ test
wiedzyP

Majka

Poziom trudnosci: Sredni

1. W ktérym odcinku przypadkowo zaptodniono Majke

o A-1
o B-36
o C - nie wiem

. kim jest Michat?
o A - bezrobotnym

o B - szefem firmy do ktérej zatrudnit Majke
o C - nie ma kogos takiego

. Co zrobita Aleksandra,ze Michat jg zostawit?
o A - usuneta cigze

o B - zdradzita go

o C - nie wiem

. Kim jest Majka?
o A - muzykiem
o B - fotografem
o C - archeologiem

. Komu podoba sie Bartek?
o A - Nikomu

o B - Dagmarze

o C - Kasi
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Karta odpowiedzi

1. A
2.B
3.A
4.B
5.C
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